

СПОРТИВНИЙ ВИР ПОДІЙ

Насиченою на спортивні події видалася весна 2012 року для аграрних вищих навчальних закладів

Продовження. Початок в попередньому номері

Добру традицію проведення одного з етапів Всеукраїнських спортивних ігор серед студентів аграрних ВНЗ підтримав Уманський національний університет садівництва. Як і в попередні роки саме тут 24–26 квітня 2012 року змагалися кращі команди аграрних ВНЗ I–II та III–IV р.а. з настільного тенісу та легкоатлетичного кросу.

До Умані з різних регіонів України на змагання з настільного тенісу прибули 24 команди аграрних ВНЗ I–II р.а. та 14 команд аграрних ВНЗ III–IV р.а, які змагалися в особистій та командній першості. Всі учасники ще раз пересвідчилися, що Уманський НУС має одну з найкращих баз для проведення змагань різних рівнів та тренувальних зборів. Серед своїх студентів цей навчальний заклад має члена збірної України з настільного тенісу Ярослава Жмуденка. Тож не випадково у загальнокомандному заліку серед ВНЗ III–IV р.а чемпіоном стала команда господарів. Друге та третє місце вибороли відповідно команди Харківського НТУСГ та Полтавської ДАА. В особистому заліку серед жінок перше та друге місце зайняли студентки Уманського НУС Яна Жмуденко та Аліна Голубєва. Третє місце посіла Катерина Ковтун з Миколаївського ДАУ. Серед чоловіків чемпіоном став студент Луганського НАУ Євген Петров. Другим був Антон Попов з Харківського НТУСГ. Третє місце зайняв Олександр Ковальов з Полтавської ДАА.

Не менш цікавими були і змагання серед команд аграрних ВНЗ I–II рівня акредитації. У загальнокомандному заліку перемогу здобули спортсмени Новокаховського коледжу Таврійського ДАТУ. Друге та третє місце відповідно посіли команди Агротехнічного коледжу Уманського НУС та Заліщицького аграрного коледжу. В особистому заліку переможцями стали Максим Левицький із ВП НУБіП України «Заліщицький аграрний коледж» та Олія Циганок з Бердянського коледжу Таврійського ДАТУ. Другі місця посіли Микита Дудніков із Новокаховського коледжу Таврійського ДАТУ та Ірина Новіцька з Могилів-Подільського технологічного-економічного коледжу Вінницького НАУ. Бронзовими призерами змагань стали Богдан Панченко (Агротехнічний коледж Уманського НУС) і Мірошинченко Ольга (Глухівський коледж Сумського НАУ).

Змагання з легкоатлетичного кросу проходили на мальовничих травах Національного парку «Софіївка». У змаганнях брали участь команди 19 аграрних ВНЗ I–II р.а. та 10 аграрних ВНЗ III–IV р.а. У командному за-



ліку серед команд аграрних ВНЗ III–IV р.а., як і на попередніх змаганнях, не було рівних команді Білоцерківського НАУ, яка здобула перемогу зі значним відривом від суперників. У напруженій боротьбі за друге місце з невеликою перевагою команда Уманського НУС випередила команди Вінницького НАУ, яка стала третьою та команду Сумського НАУ, яка зайняла четверте місце. Переможцями на окремих дистанціях стали Богдан Семенович, Олександр Кузьмичов, Соломія Масловська з Білоцерківського НАУ та Марія Ковальчук із Житомирського НАЕУ. Серед студентів аграрних ВНЗ I–II р.а. перше загальнокомандне місце виборола команда Білгород-Дністровського державного аграрного технікуму. Другою стала команда Кіровоградського технікуму механізації сільського господарства, яка всього на три очки випередила команду Мелітопольського коледжу Таврійського ДАТУ, залишивши її на третьому місці. Зовсім небагато поступилися їм команди Кіцманського технікуму Подільського ДАТУ та Технологічного-економічного коледжу Білоцерківського НАУ.

На окремих кросових дистанціях переможцями змагань стали Ва-

силь Стефанчук (Кіцманський технікум Подільського ДАТУ), Роман Цикерда (Таращанський агротехнічний коледж), Наталія Прищєпа (Рівненський ДАК) та Ірина Величко (Кіровоградський ТМСГ).

Крім змагань всі учасники мали можливість помилуватися чудовими краєвидами Національного парку «Софіївка».

І завершальним акордом весняної частини студентської спартакіади стали фінальні змагання серед кращих команд з міні-футболу. 22–24 травня на базі Житомирського агротехнічного коледжу змагалися команди-переможці обласних та зональних змагань. Господарі потурбувалися, щоб змагання пройшли на високому організаційному та спортивно-му рівні. Поединки проводилися в спортивному залі, який приймав міні-футбольні змагання найвищого рівня, а обслуговували турнір кваліфіковані судді. Після групового етапу було визначено команди, які у стикових іграх між собою розіграють відповідні місця. У грі за п'яте місце команда ВП НУБіП України «Немішайвський агротехнічний коледж» переграла команду ВСП «Мелітопольський коледж Таврійського ДАТУ». Третє місце і бронзові нагороди, перегравши команду Борщівського агротехнічного коледжу виборола команда Млинівського державного технікуму ветеринарної медицини. У фіналі зустрілися команди, які у груповому турнірі не втратили жодного очка. Ними стали команда Білгород-Дністровського державного аграрного технікуму та Житомирського агротехнічного коледжу.

Завдяки добрій технічній та тактичній підготовці команда Житомирського АТК змогла перемагати свого суперника та стала переможцем змагань.

Всеукраїнські спортивні ігри серед студентів аграрних ВНЗ були взяти невелику перерву, пов'язану з літніми канікулами, але вже у вересні кращі студенти-спортсмени системи аграрної освіти вже знову зустрічаються на спортивних майданчиках для продовження спортивних баталій.

ОЛЕКСАНДР МИРОНЕНКО,
методист ДУ НМЦ «АГРООСВІТА»